

点击查看视频

点击查看开示

化解犯太岁 有办法（下）

慈爱心灵共修 第十九期 《化解犯太岁，有办法》下

慈爱
心灵

目录

- 1. 太岁菩萨的职责 2. 太岁菩萨开示
- 3. 什么是犯太岁 4. 五种犯太岁
- 5. 如何化解 6. 关于“穿红色”
- 7. 烧小房子的问题
- 8. 又逢369、本命年 9. 其他相关

如何化解 犯太岁

慈爱心灵共修 第十九期 《化解犯太岁，有办法》下

慈爱
心灵

要化解。最好的方法 家里供一尊太岁菩萨就好了

哪有一个法门是供太岁菩萨？我们不是供啊？这么好（那师父，家人不信佛，我们可以代他求太岁菩萨吗？）可以（如何祈求呢？）我觉得没有什么关系，主要问题就是说，你求了菩萨之后，太岁菩萨当然给菩萨面子，你已经是学佛人，

要化解。最好的方法 家里供一尊太岁菩萨就好了

不一样了。所以只要我们一炷香烧给菩萨，敬供菩萨，实际上就是敬供你心灵的佛性。这样的话，你有佛性出来，太岁会给你搞吗？不会的（“我某某代我亲人拜太岁菩萨，恳请太岁菩萨保佑他身体健康，吉祥如意”，这样说就可以了，

要化解。最好的方法 家里供一尊太岁菩萨就好了

是吧？）对啊，“太岁菩萨能够宽宏大量，能够赦免某某某的业障”，你这样讲：赦免。因为天上和地下讲话都要讲“赦免”，赦免就是把他免去，大赦，“赦”实际就是一种慈悲，“免”就是慈悲之后才会免去跟你的冤结

Wenda20180107A45:09

多拜太岁、有菩萨境界的人
会得到太岁菩萨的保佑

Wenda20190215 39:16

我们为什么放太岁菩萨的牌子？

我们一直在拜太岁，拜太岁就是岁岁平安啊。有的时候他们都不知道我们观音堂里边的菩萨都有含义的，因为现在这个社会……你想想观世音菩萨是管人间的，他是救苦救难的，那肯定是我们心灵法门的观世音菩萨最重要，对不对啊？…太岁菩萨不是说不犯的时候不拜，其实不犯也要拜，你拜他总是好，因为他是当值菩萨啊。你所有的事情都要拜他的。

Wenda20160115 01:03:50

我们为什么放太岁菩萨的牌子？

所以很多人一过年天天就懂得“哎哟，要拜太岁”“哎哟，犯太岁”，天天嘴巴里“太岁”，你看有几个供太岁的？你看我们心灵法门有吗？心灵法门供不供？（供的供的）懂得就好了。。。你说“犯太岁”了，来买个东西挂挂身上，那就不犯啦？要供的，要拜太岁的。你到哪里去拜呢？你拜得到吗？举个简单例子，你现在是一个法官了，你还会不会经

我们为什么放太岁菩萨的牌子？

常犯错了？你是一个律师了你还会犯法吗？你的境界提高了，你做好事，在人间已经成为菩萨境界的人了，你说你拜太岁，根本不犯戒了，因为太岁菩萨他一看你是个大好人、是个菩萨境界的人，你说有什么事情，犯什么太岁啊？太岁菩萨保佑你还来不及呢

Wenda20160205 01:26:46

我们为什么放太岁菩萨的牌子？

因为心灵法门的佛台跟人家不一样的，心灵法门的佛台就是观世音菩萨让我们学会有智慧，因为菩萨知道我们在人间要求太岁菩萨的，你就算不犯太岁，也要求太岁菩萨保平安，因为你们“头上三尺有神灵”，都是太岁菩萨派的。所以一方面讲，太岁菩萨派一个人保护你，是你的保护神，同样，你做坏事的时候，你说他管不管？（管的）好了。你做好事

我们为什么放太岁菩萨的牌子？

的时候，他们在你头上马上汇报，他们法喜充满，觉得“我管的这个人怎么这么好”；你做那种苟且之事的时候，他看你像个畜生，他马上就汇报，汇报完，他还亲自来处罚你，因为你污染了他，污染了神灵。我问你，你在公共场所不穿衣服，是不是侮辱了行人啊？（是的）好了，人家都逃走了

Wenda20190113A 32:05

太岁菩萨像大小问题

(昨天晚上我梦见跟师父提问：“A2的观世音菩萨像是不是可以配A5的最小尺寸的护法菩萨像？”师父说：“不可以。”)

答：对，尺寸太小不行的。把护法菩萨像也放大一点就好了（好的。梦里师父说太岁菩萨像不能用只露出一排字的窄条的）对啊，尽量庄严一点。看上去庄严，明白吗？

Wenda20200920 01:02

小佛台供奉问题

太岁菩萨也可以供奉在小佛台上
小佛台随缘，不要太 大就好了
没有太大的讲究

Wenda20200515 16:33

给太岁菩萨请安

不宜称呼当值太岁菩萨的名字

你就说“太岁菩萨”比较好一点

统称比较好一点，叫名字毕竟不是太尊重的

Wenda20200508 47:46

天天拜太岁，天天求平安

怎么能彻底改变呢？（嗯，好好学佛修心）对，你讲给我听怎么能天天改变？想想看（那就是念经、许愿、放生，才能……）这只是一个大范围的，你要是小范围的讲，天天拜太岁，天天求平安

Wenda20180114A 13:37

不停地做善事

其实化解犯太岁最好的方法就是做善事，不停地做善事，做善事的话就化解犯太岁。很多不修心的人、不学佛的人说“我今天许愿，我要化掉自己犯太岁的劫，我一共做100件善事”也可以的，但这是化掉小劫。大的劫，你一定要念经，要念多少遍经，明白吗？

Wenda20190113A 32:05

不停地做善事

遇到太岁年，本来就是看管严格，就算加倍做好事只能取得一个平衡，不是说加倍做好事就能得到更多的好报。 来信解答91

每个月一次性烧送27张小房子

本命年犯太岁，可以每个月一次性烧送27张小房子，敬赠
XXX的要经者，“求太岁菩萨保佑我某某某几月份平安”，
一般可以阴历的月初或月中烧。一个月一个月求，比如求
太岁菩萨保佑我一月份平安，可以每个月都求就每个月平
安，最后十二个月都平安。如果贪心的话，“求观世音菩

每个月一次性烧送27张小房子

萨保佑我2017年平安”，如果这样泛泛地求一年都平安，最后就平安不了，只能一个月一个月的地消，所以化解犯太岁的小房子要分开每个月祈求和烧送。（所有犯太岁的属相都可以参照此方法烧送小房子。）

佛学问答97

“三六九”或犯太岁，生日前后
均可烧送自存消灾吉祥神咒

（什么时候烧？）随便的

在生日之前、生日之后都可以

Wenda20170127 57:33

许大愿有助于消业 会重罪轻报

Wenda20200327 17:10

许愿念一万遍消灾

问：犯太岁年份和三六九的时候可以许愿念一万遍消灾，祈求消灾吉祥吗？

答：可以。真的修得好，太岁也犯不到你头上。

来信解答155

做功德是化解 犯太岁最好的方法

比方说在度人、救人，你说这种人
怎么会有大劫啊？不会的。

Wenda20200119 36:04

犯太岁的师兄最好一天上3次香

除了早晚香之后，其他的那一次香，什么时候比较好？

答：12点钟到2点钟（最好固定一下，在12点钟到2点钟这个时候，对吗？）对（如果早上一直在上香，那在这个时间段续香，能算一次吗？）算，从早上烧到晚上更好了（好的。有同修早上如果赶着去上班，上了早香等10分钟左右香炉的香还没有燃完，这个时候他再去点一支香，那这

犯太岁的师兄最好一天上3次香

个香能算第3次香吗？）最好不要了。没关系，上班的话就两次都没关系，只要自己放假的那两天，点3次就可以了（好的。那在外面上心香也可以算是第3次吗？）完全可以，其实上心香很好（哦，您说的“上第3次香”，上心香也是可以算的，达到这个效果对吗？）对啊

Wenda20200117 26:10

犯太岁的师兄最好一天上3次香

问：我中午在店里回不了家，所以我想把家里的佛台照一张照片，拿到店铺去，中午的时候就把相片拿出来点香供菩萨，这样可以吗？

答：应该是可以的。解答来信疑惑（364）

礼佛大忏悔文也要多念

礼佛大忏悔文念得多

业障消得多，求事情就更灵

来信疑惑（368）

穿戴讲究

(翡翠玉器都有灵气的) 这种一般真的能挡掉一点的，但很小很小，没什么用的，主要靠念经。戴黄金、犯太岁穿红内衣内裤，都可以挡，但只有一点点，主要是念经。

来信解答235

穿红色挡煞气 的玄学解说

慈爱心灵共修 第十九期 《化解犯太岁，有办法》下

慈爱
心灵

化解犯太岁 - 6穿红色挡煞气的玄学解说

(红颜色是不是一个绝缘的？比如说窗帘、手套、袜子、衣服……是不是都是红颜色的好啊？)对啊，比方说红绿灯为什么红灯就叫你停止啊？还不懂啊？为什么消防车是红的？那弄辆消防车是黑的，哈哈……(假如一个人他身上总是穿红颜色的，比如说袜子、手套或者内衣，或者一个背心，他只要身上有红颜色的，灵性就永远无法上他的身，对不对？)没有没有（那您说红的可以隔绝灵性的）哎呀，这是一个

方法，就像现在很多空气污染的话，你戴个口罩好一点呀，也不一定说……你自己的肺活量本身就不好，你的肺气本来就不好的，你一吸收那些不好的空气，你戴个口罩也没用的，你还会生病的；你如果肺好的话，不戴口罩说不定也不会感染成一种传染病的啊

Wenda20141130B 26:03

红布是绝缘的。犯太岁的时候穿红衣服就不会有车祸，可以挡灾的。

来信解答295

化解犯太岁 - 6穿红色挡煞气的玄学解说

红色就是挡灾，所以犯太岁要穿红内衣内裤。红灯是绝缘的，就是阻挡，让你停下来。你穿了红的，就把不好的东西挡掉了。
来信解答334

图腾颜色深的就穿深一点（内裤颜色），淡的就穿淡一点的。一般遇到犯太岁的年份，可以穿红色的内衣内裤，趋吉避凶。
来信解答269

红色不要挂在身上，红色不是太好，最好的颜色是金黄色的，

化解犯太岁 - 6穿红色挡煞气的玄学解说

金黄色是辟邪的，所以很多人戴黄金就是这个道理。红色戴在身上是阻碍，可以阻碍一些不好的东西，但是对自身也会有阻碍，过去像很多时候犯冲的时候，比如明年鸡年很多人属鸡的，就会戴红的、穿红色衣服，阻止一些犯太岁，但是同时对自己也会阻碍。

来信解答141

年三十晚上还没有犯太岁，但是年三十晚上一过十二点就要穿。犯太岁的年份才穿。运程好的时候，穿了红色反而会有

阻力，运程不好时红色可以防止业障上身。任何事情都是有利有弊，就像吃药一样，药可以治病，但是，是药三分毒，所以要化解犯太岁，还是要多求菩萨保佑好，就算是全身用红色衣服包起来都没用的，还是要求菩萨保佑。

来信解答204

犯太岁的人能穿亮色的衣服吗

(犯太岁的人是否过年期间和大的日子不要穿红色、黄色等太亮的衣服，因为太岁菩萨会特别注意到我们？有这样的开示吗？) 答：会（那就不要这样做。犯太岁的人尽量穿着要低调，是吗？）你自己希望太岁菩萨管着你，不是更好吗？你有灾难的时候，太岁菩萨也会帮你的啊。你不能说警察一天到晚找你麻烦，他也有帮助你的时候啊。

Wenda20190215_54:53

主要是念经

很多人穿红裤衩就是为了防犯太岁。师父的意思就是，你应该念经，而不是靠穿红裤衩来阻挡。阻挡不了的，要是有惩罚的话，穿红色的就挡得住吗？

来信解答240

燒小房子的問題

慈爱心灵共修 第十九期 《化解犯太岁，有办法》下

慈愛
心靈

各种类型的犯太岁
每月都要念27张
小房子化解

Wenda20180921 36:23

慈爱心灵共修 第十九期 《化解犯太岁，有办法》下

每月烧27张小房子

并不是说你一次性念完就化解了，是每个月化解的（针对犯太岁，一个月烧多少张？）如果犯太岁，你自己感觉不对，赶快要烧。你如果自觉一点，一个月至少烧27张，保你一个月可以不犯太岁。

Wenda20170127 12:06

每月烧27张小房子

一次性27张，专门讲是化给太岁的

Wenda20170127 12:06

每月烧27张小房子

虽然也能保平安，但它是特别的。比方说，不犯太岁的人也在求保平安，你今年犯太岁，就更需要太岁菩萨的原谅，是不是应该念更多？

来信疑惑（368）

每月27张针对犯太岁的小房子 和给自己的要经者的小房子

两者穿插都可以念的...先给犯太岁的烧，然后再给自己烧，都没有问题。一般先给犯太岁的烧...（一般情况下我们烧小房子一天不要超过21张，但是师父说犯太岁一次性可以烧27张，是不是菩萨对我们的特别照顾啊？）是啊，因为有些人业比较重嘛。

Wenda20170212B 59:15

庚子年犯太岁都是加强型的

因为今年犯太岁都是加强型的
就是说一倍的报应变成两倍的报应

Zongshu20200107 14:02

庚子年犯太岁的小房子要翻倍

因为今年是庚子年，他就需要，没办法。

庚子年事儿多。 Wenda20200202 44:54

庚子年犯太岁的可以每月烧与自己 年龄（实岁）相同数量的小房子

27张是一个基数，但是岁数大的人要多念更好。按照师父的经验，有劫的时候，也不管数量了，拼命念，劫就过掉了。对你们来讲，有个基数，就是一个心理满足点，完成之后还是要继续念的。

来信解答347

生日前后各烧送一拨 岁数双倍数量的小房子

比如你今年42岁，生日前烧送2个42张小房子，生日之后再烧送2个42张小房子。犯太岁每个月烧送一拨岁数数量的小房子还是可以继续，小房子多多益善，消灾吉祥。年三十晚上年初一都要多念经，天上大放光明，菩萨、龙天护法下来很多，拼命念经。

来信解答357

生日前后各烧送一拨 岁数双倍数量的小房子

问：有个同修79岁，可以一次性烧送79张犯太岁的小房子吗？祈求按犯太岁一样？ 答：可以。 来信解答359

一年就是300多张 一 值

很多人犯太岁的时候丢了乌纱；很多人丢了性命，命都没了；有些人家庭破裂了；有些人出车祸，下半辈子就跟拐杖一起生活了。你说这个劫还不厉害啊，你还要怎么样啊？300多张小房子换来你一条命，换来你一个家庭，换来你这条腿，你说值不值啊？当然值了

Wenda20170212B 59:15

敬赠处怎么写？应该怎么祈求？

可以敬赠自己名字的要经者，“求太岁菩萨保佑我某某某几月份平安”，一个月一个月求，比如求太岁菩萨保佑我一月份平安，可以每个月都求就每个月平安，最后十二个月都平安。如果贪心的话，“求观世音菩萨保佑我2017年平安”，如果这样泛泛的求一年都平安，最后就平安不了，只能一个月一个月的消，所以化解犯太岁的小房子要分开每个月祈求和烧送。

来信解答146

敬赠处怎么写？应该怎么祈求？

就是说“我犯太岁，所以我今天烧27张，希望能化解我这个犯太岁的机遇”。不要碰到啊，碰到就倒霉了

Wenda20170127 12:06

和太岁菩萨求：求太岁菩萨保佑我某某某，让我能顺利吉祥，我今忏悔诸恶业，希望太岁菩萨能够保佑我。话不要太多的。 来信解答202

帮犯太岁的家人 求太岁菩萨保佑

那你就跟太岁菩萨讲“请太岁菩萨保佑我儿子平平安安度过这个年、度过本命年”，你跟菩萨讲就好了，我儿子一定怎么样怎么样，我许愿一定怎么样怎么样，你有观世音菩萨，太岁菩萨一定帮忙的。

Wenda20130707A 25:38

一个月分几次烧送效果更好

当然分开烧好了，你没有出什么事情
分开烧好，出了什么事情集中一下

Wenda20180629 40:45

化解犯太岁 - 7. 烧小房子的问题

- 最好月初或者月中烧，以阴历月为准
- 没有佛台的情况下，只能上心香然后求太岁菩萨再烧送。
- 家里有佛台最好是早日供奉太岁菩萨。没有供奉太岁菩萨的情况下，如果有供奉南京菩萨可以求南京菩萨。
- 不是犯太岁的生肖，也可以每月烧送27张小房子来祈求平安消灾

来信解答150

小孩子注意事项

一般5岁以上魂魄就比较齐了，8岁更好，5岁到8岁以上就可以这样每个月烧送27张小房子了。5岁以内的孩子，只要多念经求菩萨保佑消灾吉祥即可。来信解答202
(小孩子只有几个月大或几岁)不要烧送，可以求一下菩萨就行了，小孩子多烧会魂魄不全。来信解答200

孕妇可念

Wenda20200412 49:56

家中没佛台,可否上心香后一次性烧这么多?

这样不好的，至少要弄个临时佛台，把观世音菩萨像请出来，哪怕没有水也行，只要用一个香炉上香，先磕头、念经，然后全部烧掉。 来信解答359

(这位同修家没有佛台，也无法设临时佛台，能否在一天中分三次送完27张?) 答：没用的。临时佛台都没有，永久佛台都没有，在阳台上一烧，被路过的孤魂野鬼拿走都不知道，很难的。虽然有名字会好一点，但是也难免被人家半路劫掉(对，因为没有人保护) 对，没有人保护。

Wenda 2020/12/5 2:24

慈爱
心灵

犯太岁

又逢369、本命年

犯太岁、369关劫和本命年，369影响更大

其实影响最大的还是“三六九”，因为人的劫数不断，所以说“千劫难遇，百万劫难逢”，就是说一个人的一生有不断的劫。你想一想，你小时候摔一跤，差点把眼睛摔瞎了；或者脚扭一下，说不定一生就残废了。这些都是劫。大劫小劫，千劫万劫，所以一个人的劫数不断。

Shuohua20170623 00:56

本命年犯太岁会被管得特别严

本命年不好。人家说“本命年犯太岁”就是因为每到一个属相是本命年的时候，就特别看紧他们。比方说，我们要对某一个领域管得特别严，今年对经济领域管得特别严，到明年我们要对知识界领域管得特别严。我举例子，现在你明白了吗？

Shuohua20170623 03:03

本命年会犯太岁与节气有关

因为天上会有轮流当值的菩萨，比方说，他是现在当值的太岁，今年鸡年，他就专门下来。但是这个太岁爷在累生累世或者怎么样，轮值当中正好他是值日菩萨，但是属鸡的因为跟他过去有这种劫，所以他就犯。实际上犯劫，正好是跟太岁菩萨的劫是合在一起的。像我们说起来十二生

本命年会犯太岁与节气有关

肖一个轮、二十四什么为一个周期、大周天、小周天，实际上是当时正好轮到这个时候，正好跟太岁菩萨的当值里边的这个太岁是犯的，就是冲，就是犯冲煞。其实这个跟节气有关系。这个里边要专门要解释的，不是这么简单的，你现在问的问题是要花很多时间解释的。就像人家说1000年之后减一岁、100年之后减一岁一样的。

Wenda20170326B10-7

既逢“三六九”又犯太岁 两种小房子都要念

(比如说明年36岁，又犯太岁，又是“三六九”，小房子应该怎么念？) 答：还是这样啊，过生日之前念，根据自己的年龄多少(那他同时也犯太岁，他每个月还要念27张吗？) 对啊(是这两个加起来吗？还是……) 对(生日前

既逢“三六九”又犯太岁 两种小房子都要念

后各念36张，然后每个月还要再念27张？）对啊，不停地念，哪有什么讨价还价的！你自己本命年了，你要不想倒霉就不停地念经（明白了）没智慧，还跟人家讨价还价？

Wenda20190517 44:58

既逢“三六九”又犯太岁 两种小房子都要念

问：今年犯太岁的，正好也是三六九关劫年龄，如果要烧犯太岁的小房子27张、自己的要经者的小房子、化解关劫的小房子，这3种可以同一天烧吗？如果可以加在一起最多不超几张？答：要分开，一天最好不要超过21张

来信解答202

既逢“三六九”又犯太岁 两种小房子都要念

(化解犯太岁的小房子可以一次烧送27张)，
如果灵性让你头疼的话，就加；如果没有头
疼要得那么急，就没有关系。

来信解答202

50岁以上特别的岁数会有劫

50岁以上岁数有两个数字重复的话，就是一个劫，比如55岁、66岁、77岁、88岁、99岁，都算劫。菩萨最近开示，要消灾的话每天要念108遍消灾吉祥神咒，天天要念，否则消不了灾。

解答来信疑惑 (408)

化解的方法也是在生日前后三个月都给自己的要经者烧和

50岁以上特别的岁数会有劫

年龄一样数量的小房子吗？答：要，一样的，差不多的。只是说这个劫，像这种劫气如果到了一个双倍，可能就是跟他过去生的冤结来要非常接近。还有一种可能就是有人去告状，如果你欠的冤结太多，灵性老找你的话，到了这个时候他就借这个机会到天上、到下面去告状，那么就有

50岁以上特别的岁数会有劫

可能把你带走。在这种两个数字一样之前最好不要有灵性，没有灵性的话你就很容易过这个关。比方说一个人40岁灵性上身了，到了55岁，你还没有把他超度走，他直接到上、下一告状，你就拉走，如果你这个人不好的话。因为灵性在身上说明你没还清。我问你，欠债是不是要还啊？拉你也是天经地义

Wenda20200823 00:46

犯太岁

其他相关

慈爱心灵共修 第十九期 《化解犯太岁，有办法》下

慈爱
心灵

犯太岁的那年能结婚吗？

结婚是好事，冲喜
多拜太岁菩萨即可
来信解答275

犯太岁 但家里要做什么

早上做，不要过中午，最晚不要超过下午3点钟。要念小房子给房子的要经者
来信疑惑（371）

代犯太岁的家人 磕头会否背业

应该不会的

Wenda20200308 52:36

犯太岁时可否迁户口

都可以，这种念经的人不怕的。

你只要念经的人，菩萨保佑的
(他迁过来需要念小房子吗？)

念，小房子肯定要念的。

Wenda20200308 52:36

化解犯太岁 - 9. 其他相关

问：夫妻二人，分别属狗属兔，2017年都犯太岁，可以怀孕？

答：真的要怀孕也没问题，只是怀孕中会很不顺利。犯太岁肯定什么都不顺利，找不到好医生接生、孕期不断见红……都是会出现的问题，没办法。自己硬要和自己的命运顶着干，除非念经。两个人都是犯太岁为什么不好好念经？今年老鼠也犯太岁。

来信解答152

问：现在已经是闰六月了，请问六月已经送了27张小房子化解犯太岁，闰六月还需要送吗？答：在闰六月可以再烧。

来信解答173

化解犯太岁 - 9. 其他相关

问：师父最近帮我看过了图腾并帮我开了620张小房子给我的要经者。因为我是属兔的今年犯太岁，每个月一次性27张化解犯太岁的小房子能否算在620张里呢？答：可以算。[来信解答193](#)

(可不可以这样理解：自己的小房子必须跟上的前提下，菩萨慈悲帮我大事化小了，只要我们平时坚持做功德，那么即便命中有灾劫，不用特别祈求也会得到菩萨和师父的庇荫？这样理解是否合适？答：合适的，小灾消掉了，大灾就没有了，所以要懂，否则就吃苦头了。[来信解答209](#)

化解犯太岁 - 9. 其他相关

问：梦里我很努力很费力地爬上了一个很大的陡坡，上去以后有一个窗口，说是要排队验血。负责验血的人给我扎了一滴红色的血出来，并不觉得疼，随后就跟着前面的人一起往里走了。现实中我今年犯太岁。

答：血光之灾。梦里扎出血了，就是已经大事化小了，但是还会有。来信解答340

问：家人买了肉灵芝（民间俗称为“太岁”，是一种粘菌复合体，自然界发现极少，“肉灵芝”粘菌活性很强，主要靠

孢子、菌丝繁殖，其再生能力也很强，可以随意切割，都能再生。可以泡水喝，有保健作用），这肉灵芝放在家里会影响家里气场吗？

答：不好。

师父解答来信疑惑（372）

记忆加深(大家一起默念)

- 要化解。最好的方法，家里供一尊太岁菩萨就好了；多拜太岁、有菩萨境界的人会得到太岁菩萨的保佑；天天拜太岁，天天求平安
- 不停地做善事，做善事的话就化解犯太岁；每个月一次性烧送27张小房子；“三六九”或犯太岁，生日前后均可烧送自存消灾吉祥神咒；许大愿有助于消业，会重罪轻报；许愿念一万

记忆加深(大家一起默念)

遍消灾；做功德是化解犯太岁最好的方法；犯太岁的师兄最好一天上3次香；礼佛大忏悔文也要多念；犯太岁的时候穿红衣服就不会有车祸，可以挡灾的；一般遇到犯太岁的年份，可以穿红色的内衣内裤，趋吉避凶；年三十晚上一过十二点就要穿；犯太岁的年份才穿。运程好的时候，穿了红色反而会有阻力，运程不好时红色可以防止业障上身；主要是念经、而不是靠穿

记忆加深(大家一起默念)

红裤衩来阻挡

—各种类型的犯太岁每月都要念27张小房子化解；庚子年犯太岁都是加强型的；庚子年犯太岁的小房子要翻倍；庚子年犯太岁的可以每月烧与自己年龄（实岁）相同数量的小房子；生日前后各烧送一拨岁数双倍数量的小房子；可以敬赠自己名字的要经者，“求太岁菩萨保佑我某某某几月份平安”，一个月一个

记忆加深(大家一起默念)

月求；一个月分几次烧送效果更好；最好月初或者月中烧，以阴历月为准；没有佛台的情况下，只能上心香然后求太岁菩萨再烧送；家里有佛台最好是早日供奉太岁菩萨。没有供奉太岁菩萨的情况下，如果有供奉南京菩萨可以求南京菩萨；不是犯太岁的生肖，也可以每月烧送27张小房子来祈求平安消灾；5岁以下的孩子，只要多念经求菩萨保佑消灾吉祥即可；孕妇可

记忆加深(大家一起默念)

念；既逢“三六九”又犯太岁，两种小房子都要念；50岁以上特别的岁数，比如55岁、66岁、77岁、88岁、99岁，都算劫。菩萨最近开示会有劫一化解的方法也是在生日前后三个月都给自己的要经者烧和年龄一样数量的小房子



每周共修

0基础学起 - 白话FF共修 - 在线答疑

每周日晚7点 + 不定期早6点20白话共修 北京时间

入通知答疑群：“慈爱心灵”手机版底部
“主页”-“共修通知群”

扫码进入会议

会议号：260 463 2417 密码：1234



点击加入共修

点击查看更多内容

如有不如理不如法之处，请南无大慈大悲观世音菩萨
和护法菩萨原谅！请各位师兄原谅！感恩合十！